
По факту халатности должностных лиц при тушении пожара, повлекшего уничтожение свыше 700 тонн кормовых запасов в Амгинском районе Якутии, возбуждено уголовное дело



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) по факту непринятия должностными лицами мер при тушении пожаров в Амгинском районе республики, что повлекло уничтожение заготовленного сена.

Следствием установлено, что в Амгинском районе в период пожароопасного сезона действовали лесные пожары на землях лесного фонда на территории нескольких муниципальных образований. Несмотря на это должностными лицами было принято преждевременное решение об окончании пожароопасного сезона 2020 года на территории Амгинского района.

Как полагает следствие, в результате бездействия органов государственной власти и органов местного самоуправления по локализации лесных пожаров уничтожено огнем свыше 720 тонн кормовых запасов на общую сумму более 4 миллионов 330 тысяч рублей, что повлекло введение режима чрезвычайной ситуации.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1512897>